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SUSTAVIT FORTE 
Biokorektor metabolizma koštano-hrskavičnog i mišićnog tkiva 

Zašto bole zglobovi i kičma. U osnovi oboljenja zglobova i kičme leži poremećaj 
metabolizma zglobne hrskavice. U tom slučaju dolazi do zaostajanja prirodnog 
procesa obnove tkiva u odnosu na degenerativni proces, usled čega otpočinje proces 
oštećenja hrskavice, ona postaje suva, hrapava, prekrivena pukotinama. Kasnije 
patološki proces zahvata susedne površine kostiju (uz obrazovanje izraslina na 
ivicama zglobnih površina - osteofita), unutrašnju opnu zgloba, ligamente unutar 
zgloba, zglobnu kapsula, tetive i mišiće oko zgloba. Impuls za poremaćaj 
metabolizma može da bude povreda zgloba ili kičme, infektivno oboljenje, 
promrzlina, teška fizička opterećenja itd. Sa starenjem ukupna razmena materija u 
organizmu se usporava što se negativno odražava na stanje zglobova i kičme. 

Znaci oboljenja zglobova i kičme.  
Za različita oboljenja zglobova karakteristični su opšti simptomi oštećenja: 

• bolovi različitog intenziteta prilikom kretanja i (ili) u mirovanju, koji imaju 
stalan ili karakter, tj. koji se pojavljuju na početku izvođenja pokreta; 

• krckanje i brzo zamaranje zgloba koje se pojačava uveče ili posle fizičkih 
opterećenja; 

• pojačavanje bola i "sevanje" u zglobovima kod vremenskih promena; 
• deformacije u predelu zgloba, otečenost, crvenilo kože oko zgloba. 

 
Za bolove (bolove u kičmi kod osteohondroze, spondiloartroze, spondiloze itd.) 
karakteristična su pogoršanja u vidu napada "probadanja" usled dizanja tereta, naglih 
pokreta ili naprotiv kod dugutrojnog statičnog ili neudobnog položaja. 

Šta preduzeti. Pre svega je potrebno poboljšati cirkulaciju u oštećenoj zoni - to 
omogućava otklanjanje mišićnog grča, smanjenje otoka i bola. Zatim je potrebno 
obnoviti normalan metabolizam u hrskavičnom tkivu, usporiti proces razaranja 
hrskavice i stimulisati njenu obnovu. Zbog toga je hrskavičnom tkivu potrebno 
obezbediti dopunsku ishranu. Posle ovoga potrebno je poboljšati eliminaciju 
produkata metabolizma i obnoviti rad oštećenih nervnih završetaka. Pritom svi ovi 
procesi moraju da se odvijaju istovremeno, pošto se samim otklanjanjem upale ili 
umanjenjem bola ne rešava problem osteohondroze. 

 



"Sustavit - Forte. Krem za telo" je kompleksno sredstvo nove generacije: doprinosi 
obnavljanju normalnog metabolizma koštano-hrskavičnog i mišićnog tkiva, deluje 
protiv upala i otoka, usporava proces degeneracije oštećenih površina hrskavice, 
potpomaže izbacivanje naslaga soli i jačanje mišićno-ligamentnog aparata kičme.  

"Sustavit - Forte" poseduje patentiran sistem aktivnih prodornih mikrokapsula 
produženog dejstva, koje služe kao zaštitni omotač i transporter za aktivne sastojke 
kreme, zahvaljujući čemu oni brzo i u potpunosti dospevaju u žarište upale i 
zadržavaju se duže nego kod drugih kremova i balzama. Ova sposobnost 
mikrokapsula da omogućava da se postignu neophodna terapeutska koncentracija 
aktivnih supstanci i maksimalan efekat delovanja krema. 

Indikacije za "Sustavit - Forte. Krem za telo" 

• U cilju regeneracije tkiva posle povreda, kontuzija, istegnuća. 
• Profilaksa nastanka i razvoja oboljenja zglobova i kičme u slučaju postojanja 

faktora rizika (nedovoljno kretanje, profesionalna ograničenost kretanja), kod 
ozeblosti i prehlada. 

• Profilaksa povreda i umora mišića tokom i posle fizičkih opterećenja, kod 
postojanja rizika od sportskih povreda. 

• Ucilju poboljšanja stanja zglobova i kičme kod starosnih promena. 

 
Sastav:  
hondroitin sulfat (5%), glukozamin sulfat (5%), biogeni kompleks prodornih 
mikrokapsula (5%), kapsaicin (0,02 g), hidrolizat neokoštalih rogova sibirskog jelena, 
biostimulativni protivupalni kompleks, kompleks vitamina grupe V, prečišćen pčelinji 
vosak, lanolin, medicinski vazelin, prečišćena voda. 
Svojstva kreme. Efikasnost kreme zasnovana je na svojstvima sastojaka koji se 
međusobno dopunjuju i pojačavaju dejstvo jedan drugog. 
Hondroitin sulfat (5%) i glukozamin sulfat (5%) su osnovni sastojci hrskavičnog tkiva 
i prirodni zaštitnici (hondroprotektivi) ćelija hrskavice. Istovremena primena 
hondroitina i glukozamina osigurava brže zasićenje organizma hondroprotektivima u 
poređenju s dejstvom jednog sastojka, kao i izraženije kliničko dejstvo. 
Hondroprotektivi obezbeđuju ishranu i vitalnost hondrocita, usporavaju degenerativni 
proces oštećenog hrskavičnog tkiva i stimulišu obnavljanje hrskavičnih površina. 
Kapsaicin - ekstrakt crvene paprike, povećava brzinu enzimskih reakcija, poboljšava 
mikrocirkulaciju i razmenu materija, povećava elastičnost vezivnog tkiva i mišića, 
umanjuje bol i poseduje dugotrajno dejstvo zagrevanja. 
Hidrolizat neokoštalih rogova sibirskog jelena poseduje snažno imunostimulativno 
dejstvo, doprinosi brzoj konsolidaciji preloma, obnavljanju koštane i hrskavične 
strukture, usporava procese starenja. 
Vitamini grupe V regulišu oksidaciono-redukcione reakcije, igraju važnu ulogu kod 
prenosa nervnog impulsa i u reakcijama aerobnog metabolizma, imaju pozitivan uticaj 
na nervnorefleksivnu regulaciju. 

Pažnja! Faktori rizika nastanka i razvoja oboljenja zglobova i kičme su sledeći: 
nedovoljno kretanje, starosne promene, pojačana fizička (uključujući i statička) i 
sportska opterećenja, infektivne bolesti i prehlade, upala mišića, umor mišića, stresna 
stanja, nervna prenapetost. 



Važno! Oboljenja zglobova i kičme imaju hroničan karakter, što ima za posledicu 
upotrebu sredstava protiv bolova i upala u dugom vremenskom periodu. Zbog toga je 
veoma važno primeniti sredstva koja imaju pozitivno dejstvo, i ne utiču na zdravlju u 
celini. 

Opasnost! Dugotrajna primena nesteroidnih antiinflamatornih lekova (NSAIL) je 
ograničena neželjenim dejstvima koja oni izazivaju: dispepsičke pojave, oštećenja 
sluzokože želuca i creva, povećanje arterijskog pritiska. Osim toga NSAIL su 
simptomatska sredstva: otklanjaju bol i upalu, ali oni ne eliminišu glavni problem - 
uzrok bolesti.  

Prednosti korišćenja kreme "Sustavit - Forte". "Sustavit-Forte. Krem za telo" 
sadrži isključivo prirodne sastojke. Ne sadrži NSAIL! Krem osigurava postojan 
efekat, odlično se podnosi i neškodljiv je. Može se koristiti duže vreme, pri čemu se 
efikasnost kod duže primene samo pojačava. Ne izaziva neželjena dejstva i zavisnost. 
Kod kompleksne terapije može se kombinovati sa bilo kojim lekovitim sredstvom. 

Efikasnost krema potvrđena je kliničkim ispitivanjima. 

Način primene: krem se nanosi kružnim pokretima 3-5 minuta do potpunog upijanja, 
2-3 puta na dan, tretirani predeo po mogućstvu umotati vunenom tkaninom, 
obezbediti mirovanje.  

Trajanje tretmana od 4 do 6 nedelja. U cilju sprečavanja pogoršanja preporučuje se 
ponavljanje tretmana za 2-3 meseca. 

Kontraindikacije: indivudalna nepodnošljivost na sastojke. U slučaju nastanka 
alergijskih reakcija prekinuti upotrebu i posavetovazi se sa lekarom. 

Način čuvanja 
Čuvati zaštićeno od svetlosti, na temperaturi od +5° do +25° C. 

Pakovanje: 75 ml 

Proizvodi  
Naučno-proizvodna organizacija  
ul. Pionirska 4 
141070 Koroljov, Moskovska oblast 

 


